Інформація про умови публікації та вимоги до тез доповідей
У разі подання тез доповідей до збірника конференції розмір організаційного внеску становить  200 гривень. 
Організаційний внесок буде використаний на покриття витрат, пов’язаних з підготовкою та  публікацією матеріалів конференції.

Організаційний внесок не сплачують доктори наук у разі їх одноосібної участі та представники закладів-організаторів конференції.

Організаційний внесок сплачується після підтвердження прийняття редакційною колегією тез доповідей до друку.
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ВИМОГИ ДО ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ ТА ЇХ ОФОРМЛЕННЯ 
Подані на конференцію матеріали повинні бути актуальними, мати новизну, обґрунтовану наукову і практичну спрямованість. Відповідальність за науковий рівень доповідей, обґрунтованість висновків, достовірність результатів несуть автори.

Редактори залишають за собою право внесення редакційних правок в тексти тез і повернення матеріалів авторам на доопрацювання.

Матеріали подаються у текстовому редакторі Microsoft Word для Windows з розширенням *.doc, або *.docx.

Назва файлу повинна відповідати прізвищу доповідача. Наприклад: Голубова_Тези.

Обсяг тез доповідей до 5 сторінок, формат сторінки А4 (297х210 мм), орієнтація – книжкова.

Поля: ліве – 25 мм, праве – 10 мм, верхнє, нижнє – 20 мм. Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1, стиль – Normal, абзац – 1,25. У тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [8, с. 13]. Список використаних джерел оформлюється згідно з ДСТУ 8302:2015.
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Сучасні цифрові технології виступають рушійною силою розвитку економіки держави.
